

Боевой дух приводит к победе

Семнадцатого апреля в клубе спортивных единоборств «Волна» состоялось открытое первенство по ушу, приуроченное к 71-ой годовщине победы в Великой Отечественной войне. Соревнования были организованы муниципальным образованием Звездное при участии Санкт-Петербургского филиала Российского союза боевых искусств и Международной лиги боевых искусств.

Открыл соревнования глава муниципального округа Звездное Павел Зеленков: «Ушу не зря называется боевым искусством. В этом виде спорта красота играет не последнюю роль, так же как и мастерство, отточенность движений. Я заранее благодарю участников соревнований за удовольствие, которые они подарят зрителям своими выступлениями. Желаю спортсменам удачи и честной борьбы!»

В первенстве приняло участие более 150 спортсменов из Санкт-Петербургской Федерации спортивного ушу (главный тренер — Светлана Замураева), спортивного клуба «Панда» (руководитель — Алена Куракина), Санкт-Петербургской школы тай-цицюань (линия мастера Гунга) (руководители Олег Коровин и Людмила Беленькая). Спортсмены показали высокий уровень подготовки, настоящее мастерство и большую волю к победе. За призовые места разгорелась нешуточная борьба. В итоге в некоторых видах выступлений были награждены по два спортсмена на одно призовое место.

Большинство участников соревнований являются членами сборной команды Санкт-Петербурга по ушу. Многие из них — чемпионы и призеры «Кубка Балтии» 2016 года. Среди победителей открытого первенства — многократные призе-



ры чемпионатов России, Европы и мира Надежда Гусева и Анастасия Федорова, призер чемпионатов России Анастасия Каденова, призер Всероссийских игр боевых искусств в Анапе Юрий Парфенов и многие другие титулованные спортсмены.

На открытом первенстве муниципального образования Звездное спортсмены показали свою готовность к Чемпионату по традиционным видам ушу, который пройдет с 24 по 27 апреля в Москве.

Судейский корпус соревнований также был поистине звездным. Главным судьей турнира стала судья всероссийской категории Светлана Замураева. Также оценивали выступления судьи первой категории Мастера спорта, многократные чемпионки России, Европы и мира Алла Сорочкина и Ольга Меньшикова.



Президент Международной лиги боевых искусств Михаил Кузьмин отметил: «Эти соревнования мы при поддержке муниципального образования Звездное проводим в Московском районе уже более 10 лет. Очень приятно, что первенство в этом году вышло на такой высокий уровень как по организации, так и по участникам. Глава округа Павел Зеленков сам в прошлом занимался боевыми единоборствами. Так что в его лице мы нашли не только поддержку, но и понимающего зрителя соревнований».

Анна АЛЕКСЕЕВА
Фото: Александр ЗАМУРАЕВ